



Затверджено та введено в дію
Наказом Голови Правління № НІ - 124 від 15.07.2024 року
та діють до скасування або введення в дію нової версії

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

**СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ
ВАНТАЖІВ за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю фізичних осіб, навколишньому природному
середовищу, майну фізичних та юридичних осіб під час перевезення небезпечних вантажів**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» , (далі по тексту Страховик та/або СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС») Код ЄДРПОУ 20344871
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності зі страхування від 23.04.2024р. https://kis.bank.gov.ua https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035380
4	Місцезнаходження страховика	вул. Білоруська, 3, 04050, Київ, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://bbs.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника) Об'єктом страхування є відповідальність Страхувальника - суб'єкту перевезення небезпечних вантажів, за заподіяну ним шкоду життю, здоров'ю фізичних осіб, навколишньому природному середовищу, майну фізичних та юридичних осіб під час перевезення небезпечних вантажів. Даний страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	8.1. Страховий ризик – подія, на випадок виникнення якої проводиться страхування, яка має ознаки ймовірності та випадковості настання.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>8.2. Ризик класу страхування 10, характеризується обов'язком Страховика за визначену Договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до умов договору страхування та/або законодавства шляхом відшкодування шкоди, заподіяної особою, відповідальність якої застрахована, потерпілій Третій особі та/або її майну внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику), під час здійснення перевезень наземним транспортним засобом (включаючи залізничний транспорт).</p> <p>8.3. Страховим ризиком за Договором страхування є заподіяння шкоди життю, здоров'ю фізичних осіб, навколишньому природному середовищу, майну фізичних та юридичних осіб під час перевезення небезпечних вантажів.</p> <p>8.4. Страховим випадком є подія, що передбачена п. 8.3. цього Інформаційного Документу, ризик виникнення якої застрахований, з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити страхову виплату Страхувальнику або особі, яка має право на отримання страхової виплати.</p> <p>8.5. Події зазначені в п. 8.3. цього Інформаційного документу визнаються страховим випадком за сукупності наступних ознак:</p> <p>8.5.1. заподіяння шкоди життю та/або здоров'ю Потерпілої третьої особи, її майну, що призвело до настання страхового випадку сталося протягом строку дії Договору страхування;</p> <p>8.5.2. особа, яка має право на отримання страхової виплати, звернулася з відповідною вимогою до Страхувальника або Страховика про відшкодування заподіяної шкоди.</p> <p>8.6. Факт настання страхового випадку визнається Страховиком:</p> <p>8.6.1. на підставі рішення суду, що набуло законної сили і зобов'язує Страхувальника відшкодувати шкоду завдану Третім особам, або</p> <p>8.6.2. у добровільному порядку шляхом досудового врегулювання спору у разі визнання Страхувальником за попереднім погодженням із Страховиком вимог особи, яка має право на отримання страхової виплати.</p> <p>8.7. За даним Договором на страхування приймається лише відповідальність суб'єктів перевезення небезпечних вантажів за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю фізичних осіб, навколишньому природному середовищу, майну фізичних та юридичних осіб під час перевезення небезпечних вантажів.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>9.1. Україна, за виключенням територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), тимчасово анексованих територій України, а також територій проведення операцій Об'єднаних сил.</p> <p>9.2. Договір страхування може укладатися на строк 1 рік.</p> <p>9.2.1. Строк дії Договору страхування не може становити менше 1 року.</p> <p>9.3. Сертифікат до Договору страхування може укладатися на строк від 1 дня до 30 днів.</p> <p>9.4. Строк дії Договору страхування може бути подовжено за згодою сторін. Для продовження строку дії Договору страхування</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>Страхувальник повинен надати Страховику письмову заяву, за 10 днів до закінчення строку дії Договору страхування, з зазначеним строком подовження дії Договору страхування та сплатити додаткову страхову премію згідно з додатковою угодою до Договору страхування.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>10.1. Розмір Страхової суми встановлюється відповідно до Порядку та Умов страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю фізичних осіб, навколишньому природному середовищу, майну фізичних та юридичних осіб під час перевезення небезпечних вантажів.</p> <p>10.1.2. Страхова сума складає від 60 до 120 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, установленому законом на 01 січня року укладення СЕРТИФІКАТУ до Договору страхування, і встановлюється залежно від класу небезпеки вантажу.</p> <p>10.2. У межах страхової суми по кожному окремому СЕРТИФІКАТУ до Договору страхування встановлені ліміти відповідальності Страховика:</p> <p>10.2.1. на відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю Третіх осіб, – у розмірі 50 відсотків страхової суми:</p> <p>10.2.1.1. у разі смерті Потерпілої третьої особи, – 40 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, установленому законом на 01 січня року, в якому настав страховий випадок;</p> <p>10.2.1.2. у разі призначення Потерпілій третій особі I, II і III групи інвалідності – відповідно 36, 18, 12 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, установленому законом на 01 січня року, в якому настав страховий випадок;</p> <p>10.2.1.3. мінімальний розмір страхової виплати у зв'язку з лікуванням Потерпілої третьої особи становить 1/30 розміру мінімальної заробітної плати в місячному розмірі, установленому законом на дату настання страхового випадку, за кожний день лікування (тимчасової непрацездатності), але не більше ніж за 120 днів;</p> <p>10.2.2. на відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу, – у розмірі 30 відсотків страхової суми;</p> <p>10.2.3. на відшкодування шкоди, заподіяної майну третіх осіб, – у розмірі 20 відсотків страхової суми.</p>
11	Франшиза	<p>11.1. За згодою сторін Договором страхування може бути передбачена безумовна франшиза, розмір якої визначається за згодою сторін та може становити від 0 % до 1 % включно.</p> <p>Розмір франшизи встановлюється у відсотках від страхової суми.</p> <p>Франшиза вираховується при здійсненні страхової виплати за шкоду, завдану майну потерпілої третьої особи за кожним страховим випадком по кожному окремому СЕРТИФІКАТУ до Договору страхування.</p> <p>Якщо протягом строку дії Договору страхування мали місце кілька страхових випадків, розмір франшизи відраховується при розрахунку страхового відшкодування за кожним та будь-яким випадком.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>12.1. Розмір страхового тарифу за страховим продуктом обчислюється (розраховується) на підставі Тарифної політики Страховика в залежності від:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Класу, підкласу небезпечного вантажу; - Обсягу перевезень; - Типу, виду транспортного засобу, яким перевозиться небезпечний вантаж; - Періоду (терміну) страхування; - Території дії Договору страхування; - Розміру страхової суми (лімітів відповідальності); - Розміру франшизи; - вимог чинного законодавства України, державних органів, що регулюють застраховану діяльність; - та інших впливових факторів, які суттєво впливають на обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та страхових зобов'язань Страховика. <p>Страховий тариф встановлюється у відсотках від загальної страхової суми по Договору страхування та може становити від 0,01% до 1%</p> <p>12.2. Розмір страхової премії (платежу/внеску) розраховується шляхом добутку розміру Страхової суми та визначеного тарифу.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>13.1. Порядок сплати страхової премії визначаються за згодою сторін у Договорі страхування.</p> <p>13.2. Страховий платіж може сплачується Страхувальником:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за кожне перевезення окремо до початку здійснення такого перевезення відповідно до СЕРТИФІКАТУ; - авансовим внеском на наступний період (місяць) за прогнозованими обсягами перевезень небезпечних вантажів. <p>13.3. Страхова премія підлягає сплаті в строки, що зазначені у СЕРТИФІКАТІ до Договору страхування, як строк сплати премії.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>14.1. Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.1.1. Ознайомити Страхувальника з Інформаційним документом про стандартний страховий продукт, Загальними умовами страхового продукту, умовами Договору страхування.</p> <p>14.1.2. При настанні і підтвердженні у встановленому порядку страхового випадку, здійснити страхову виплату в порядку, передбаченому Договором страхування.</p> <p>14.1.3. У разі відмови у страховій виплаті, письмово повідомити Страхувальника/ Потерпілу третю особу/ Особу, яка має право на отримання страхової виплати із обґрунтуванням причин відмови.</p> <p>14.1.4. Не розголошувати відомості про Страхувальника та його майновий стан, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>14.1.5. У разі втрати Страхувальником примірника Договору страхування/СЕРТИФІКАТУ, протягом його дії, видати його дублікат за заявою Страхувальника.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>14.1.6. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону.</p> <p>14.1.7. На вимогу особи, яка має право на отримання страхової виплати, протягом трьох робочих днів з дня її отримання, інформувати особу у визначений нею спосіб, про конкретні документи, що підтверджують факт, причини та обставини настання страхового випадку та розмір заподіяної шкоди, які особа має долучити до заяви про страхову виплату, а також надає інформацію про форму, спосіб та порядок отримання таких документів та їхнього подання Страховику.</p> <p>14.1.8. Надавати особам, які мають право на отримання страхової виплати, консультаційну допомогу щодо складання заяви про страхову виплату та надання документів, які підтверджують обставини, викладені у такій заяві.</p> <p>14.2. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.2.1. Сплачувати страхову премію в розмірах, порядку та строки, встановлені Договором страхування.</p> <p>14.2.2. При укладенні Договору страхування надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків) та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором страхування, і надалі, протягом строку дії Договору страхування, інформувати його про будь-яку зміну ступеню страхового ризику протягом 3 (трьох) робочих днів з дати, коли Страхувальнику стало відомо про таку зміну:</p> <p>14.2.3. Обставинами, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику за Договором страхування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Клас, підклас небезпечного вантажу; - Обсяг перевезень небезпечних вантажів; - Тип, вид транспортного засобу, яким перевозиться небезпечний вантаж; - Період (термін) страхування; - Територію дії Договору страхування; - Розмір страхової суми (ліміт відповідальності); - Розмір франшизи; - Інші Додаткові умови, що можуть бути внесені в Договір страхування за згодою сторін. <p>В разі зміни ступеню страхового ризику Страхувальник зобов'язаний укласти зі Страховиком Додаткову угоду з врахуванням змін, та сплатити додатковий страховий платіж.</p> <p>14.2.4. Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені Договором страхування.</p> <p>14.2.5. Повідомити Страховика про інші діючі Договори страхування щодо об'єкту Договору страхування.</p> <p>14.2.6. Вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку.</p> <p>14.2.7. Вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку.</p> <p>14.2.8. Дотримуватися конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею Страховика, іншим особам.</p> <p>14.2.9. Отримати письмову згоду Страховика на добровільне (досудове) відшкодування збитків Потерпілим Третім особам у розмірі визначеному у претензіях таких Потерпілих Третіх осіб.</p> <p>14.2.10. Забезпечити представнику Страховика можливість безперешкодного з'ясування причин, обставин та наслідків події, що має ознаки страхового випадку, розміру збитку, а також забезпечити участь представника Страховика в судах, в якості учасника справи, та будь-яких комісіях, створюваних для встановлення причин обставин та наслідків події, що має ознаки страхового випадку і визначення розміру збитку страхування. У зв'язку з цим, на вимогу Страховика видати належним чином оформлену довіреність на представника Страховика з повноваженнями, необхідними для представництва інтересів Страхувальника в суді в якості сторони у справі;</p> <p>14.2.11. Сприяти Страховику в розслідуванні страхового випадку. На письмову вимогу Страховика надавати інформацію та документи, що стосуються причин, обставин та/або наслідків події, що має ознаки страхового випадку. На вимогу Страховика здійснювати відповідні запити, що стосуються об'єкту Договору, події, що має ознаки страхового випадку та або збитку, до фізичних чи юридичних осіб, органів державної влади і місцевого самоврядування.</p> <p>14.2.12. Повернути Страховику отриману страхову виплату (чи його відповідну частину), якщо виявиться така обставина, що відповідно до чинного законодавства України, Договору страхування чи Загальних умов страхового продукту цілком чи частково позбавляє Страхувальника права на отримання страхового відшкодування, протягом 10 (десяти) робочих днів з дня виявлення такої обставини;</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>15.1. Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>Закінчення строку дії Договору страхування/ кожного окремого СЕРТИФІКАТУ до Договору страхування.</p> <p>Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі.</p> <p>Несплати Страхувальником страхової премії у встановлений СЕРТИФІКАТАМИ до Договору страхування строк. При цьому, Сторони дійшли згоди, що у разі такого припинення Договору страхування, Страховик не зобов'язаний нагадувати Страхувальнику про строки сплати премії.</p> <p>Відмови Страхувальника від Договору страхування відповідно до Закону України «Про страхування».</p> <p>Ліквідації Страховика в порядку, встановленому чинним законодавством України.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи чи втрати ним дієздатності, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>Прийняття судового рішення про визнання Договору страхування недійсним.</p> <p>В інших випадках, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>Дію Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика. Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана письмово повідомити іншу не пізніше, ніж за 30 (Тридцять) календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування в цілому або по відношенню до будь-якої Застрахованої особи за вимогою Страхувальника (Застрахованої особи), Страховик повертає йому Страхові премії за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування з вирахуванням витрат пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним Страхові премії. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик повертає йому Страхові премії за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором страхування.</p> <p>Максимальна частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС», пов'язаних безпосередньо з укладанням і виконанням умов договорів страхування за страховим продуктом зазначається в Загальних умовах, які розміщені за посиланням: https://bbs.ua/dev-conditions/</p> <p>Частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС», пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням конкретного Договору страхування, визначається при укладенні такого Договору страхування за згодою Страхувальника в межах максимальної частки витрат та зазначається у такому договорі страхування.</p> <p>15.2. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору страхування відмовитися від такого Договору страхування без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - Випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за Договором страхування;

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>15.2.2. Про намір відмовитися від Договору страхування Страхувальник повідомляє Страховика шляхом подання заяви про відмову від Договору страхування, встановленої Страховиком форми (у письмовій (електронній) формі). Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1. При настанні події, яка за своїми ознаками може бути визнана страховим випадком Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1. Дотримуватися п. 2.10., п. 2.11. Правил дорожнього руху України;</p> <p>17.1.2. Вжити заходів з метою рятування життя, здоров'я, майна, запобігання чи зменшення розміру можливої шкоди;</p> <p>17.1.3. 3 місяці події повідомити про подію спеціалізовані компетентні органи відповідно до характеру завданої шкоди (викликати швидку медичну допомогу, правоохоронні органи, інші компетентні органи)</p> <p>17.1.4. Отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП (реєстраційні номерні знаки; прізвища та імена, адреси, телефони осіб, причетних до ДТП та Потерпілих Третіх осіб, а також номери чинних Договорів страхування, назву Страховика інших учасників ДТП); записати прізвища, імена та адреси очевидців ДТП (особисто, або з допомогою інших осіб); поінформувати осіб, причетних до ДТП, та Потерпілих третіх осіб, про себе, своє місце проживання, назву та місцезнаходження Страховика, та надати відомості про відповідні страхові поліси.</p> <p>17.1.5. 3 місяці події повідомити Страховика (інформаційну сервісну службу Страховика) за телефоном 0-800-500-123;</p> <p>17.1.6. Не пізніше 3 (трьох) робочих днів з дня настання події, що має ознаки страхового випадку, письмово надати Страховику повідомлення про таку подію встановленого Страховиком зразка, а також відомості про місцезнаходження ТЗ, що перевозив небезпечний вантаж, Потерпілих третіх осіб, контактний телефон та свою адресу. Неможливість виконання даної умови має бути підтверджена документально.</p> <p>17.1.7. Строк письмового повідомлення Страховика вважається пропущеним з поважних причин, якщо це зумовлено обставинами, за яких Страхувальнику не було та не могло бути відомо про настання випадку, що має ознаки страхового або Страхувальник, з причин, що не залежали від його волі, не міг повідомити Страховика у строк, передбачений Договором. Наявність таких обставин повинна бути підтверджена документально.</p> <p>17.1.8. Із заявою про настання події, що має ознаки страхового випадку і страхову виплату до Страховика може звернутися Третя особа. Подання заяви Третьою особою не звільняє Страхувальника від необхідності особисто повідомити про подію Страховика.</p> <p>17.1.9. Надати можливість Страховику взяти участь у</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>встановленні причин, обставин та наслідків події, що має ознаки страхового випадку та розміру заподіяних збитків;</p> <p>17.1.10. Надати Страховику всі необхідні документи, що підтверджують настання страхового випадку та розмір завданих збитків визначені Договором страхування;</p> <p>17.1.11. Надати інформацію та документи Страховику про обставини та вимоги (розмір претензії), що пред'явлено Страхувальнику у відповідності зі страховим випадком або про відкриття судом провадження у справі.</p> <p>17.1.12. Надати Страховику оригінали або належним чином завірені копії всіх документально оформлених претензій (позовів), що стосуються події, яка має ознаки страхового випадку, та актуальну, пов'язану з ними, інформацію.</p> <p>17.1.13. Без письмової згоди Страховика: не робити заяв, не підписувати жодних документів (крім тих, що необхідні для оформлення ДТП), не брати на себе зобов'язань по відшкодуванню збитків, не визнавати повністю чи частково своєї вини, не здійснювати жодних розрахунків з особами, причетними до ДТП.</p> <p>17.1.14. Письмово повідомити Страховика про всі випадки одержання компенсації Третіми особами від осіб винних (відповідальних) за заподіяння шкоди.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Страховик приймає рішення про страхову виплату і складає страховий акт, або приймає рішення про відмову у страховій виплаті впродовж 30 (тридцяти) робочих днів після отримання останнього з документів, що підтверджують факт, причини та обставини настання страхового випадку, його наслідки і розмір збитків (заподіяної шкоди).</p> <p>18.2. У разі відмови у виплаті страхового відшкодування Страховик повідомляє Страхувальника або осіб, які мають право на отримання відшкодування (Потерпілих), про прийняте Страховиком рішення у письмовій формі з мотивованим обґрунтуванням причин відмови впродовж 3 (трьох) робочих днів після прийняття такого рішення.</p> <p>18.3. Виплата страхового відшкодування здійснюється впродовж 10 (десяти) робочих днів після складання страхового акту Страховиком.</p> <p>18.4. Страховик може здійснити страхову виплату відповідно до умов Договору страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Потерпілій Третій особі, її спадкоємцю чи правонаступнику, законному представнику або безпосередньо особі, яка має право на отримання страхової виплати у безготівковій формі за реквізитами рахунку (рахунків), наданими відповідною особою (особами), та/або - Страхувальнику, якщо Страхувальник за згодою Страховика самостійно відшкодував заподіяну шкоду особі, яка має право на отримання страхової виплати, та/або - Закладу охорони здоров'я, іншій особі, що здійснює або здійснила лікування потерпілої третьої особи, ремонт пошкодженого майна потерпілої третьої особи та/або надає чи надала іншу допомогу (послуги) у разі заподіяння шкоди

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>Потерпілій третій особі та/або її майну (за погодженням з особою, яка має право на отримання страхової виплати).</p> <p>18.5.Черговість страхових виплат за одним страховим випадком визначається Страховиком відповідно до дати подання заяви Страхувальника (Третьої особи) про настання страхового випадку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - У першу чергу здійснюється відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю Потерпілої третьої особи. - У другу чергу здійснюється відшкодування збитків, заподіяних майну фізичних осіб та фізичних осіб – підприємців. - У третю чергу здійснюється відшкодування збитків, заподіяних майну юридичних осіб. - У четверту чергу здійснюється відшкодування збитків, заподіяних навколишньому природному середовищу.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1. Не вважається страховим випадком подія, що сталася прямо або опосередковано внаслідок:</p> <p>12. Перелік винятків із страхових випадків та обмеження страхування</p> <p>12.1. Не є страховим випадком дорожньо-транспортна пригода (ДТП), що сталася за участю ТЗ, яким перевозилися небезпечні вантажі за наступних обставин:</p> <p>12.1.1. Управління (керування) ТЗ особою, яка перебувала під дією алкоголю, знаходилась під впливом наркотичних чи токсичних речовин, або перебувала під дією медичних препаратів, протипоказаних при керуванні ТЗ, а також у разі відмови від проходження тесту або медичної експертизи (огляду) з метою виявлення ознак стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції.</p> <p>12.1.2. Управління (керування) ТЗ особою, яка:</p> <p>12.1.2.1. не мала посвідчення водія відповідної категорії;</p> <p>12.1.2.2. не мала законних підстав керувати застрахованим ТЗ (крім випадку невиконання водієм ТЗ пункту 2.1. ПДР за умови пред'явлення Страховику відсутніх на момент ДТП документів), або протиправно заволоділа ТЗ з будь-якою метою.</p> <p>12.1.3. Невиконання Страхувальником (водієм ТЗ) вимог представників органів влади; переслідування Страхувальника (водія ТЗ) працівниками МВС (Національної поліції України або іншими); якщо Страхувальник (водій ТЗ) після ДТП залишив місце пригоди з порушенням встановлених законодавством правил.</p> <p>12.1.4. Використання ТЗ, технічний стан якого не відповідає вимогам Розділу 31 Правил дорожнього руху України;</p> <p>12.1.5. Використання ТЗ що не пройшли технічну перевірку (огляд), не мають відповідного маркування, додаткового обладнання (у разі необхідності);</p> <p>12.1.6. Відсутнє свідоцтво про допущення ТЗ до перевезення визначених небезпечних вантажів у разі дорожнього перевезення небезпечних вантажів; свідоцтво про відповідність спеціальним вимогам для суден, що перевозять небезпечні вантажі – у разі перевезення морським та/або внутрішнім водним транспортом;</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>сертифікат льотної придатності екземпляра цивільного повітряного судна – у разі перевезення повітряним транспортом;</p> <p>12.1.7. Перевезення, буксирування ТЗ;</p> <p>12.1.8. У випадках масових заворушень, порушення громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, антитерористичних операцій, заколоту, бунту, стихійного лиха, вибуху боєприпасів та інших знарядь війни;</p> <p>12.1.9. Не є страховим випадком дорожньо-транспортна пригода (ДТП), за спричинення якої не виникає відповідальності Страхувальника;</p> <p>12.1.10. Страховик не відшкодовує шкоду, завдану ТЗ, який перевозив небезпечний вантаж, шкоду водію такого ТЗ та особам, що супроводжували небезпечний вантаж або майну, що знаходилось у момент ДТП в/на такому ТЗ;</p> <p>12.1.11. Не відшкодовуються збитки (шкода) в частині, що перевищує страхову суму по Договору страхування, будь-які непрямі збитки, неотриманий прибуток, моральна шкода, шкода, що була завдана не в результаті страхового випадку, хоч би й під час його настання;</p> <p>19.2. Підставами для відмови у страховій виплаті є:</p> <p>Навмисні дії Страхувальника на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;</p> <p>Вчинення Страхувальником умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>Подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>Не повідомлення Страховика про існування інших чинних Договорів страхування щодо об'єкту Договору страхування;</p> <p>Одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла.</p> <p>Несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків);</p> <p>Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором страхування;</p> <p>Наявність інших підстав, встановлених законодавством, у тому числі для Договорів страхування, обов'язковість укладення яких визначена законом.</p> <p>Письмової відмови від права вимоги до особи, відповідальної за збитки, або якщо здійснення права вимоги Страховика стало неможливим з вини Страхувальника;</p> <p>Надання Страхувальником документів оформлених з порушенням дійсних норм (підписаних не уповноваженою</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>особою, з відсутністю номеру, печатки чи дати, наявністю виправлень тощо) чи подання документів, які містять недостовірну інформацію щодо строку, причин, обставин страхового випадку;</p> <p>Створення Страхувальником перешкод Страховику у визначенні причин, обставин, наслідків страхового випадку або розміру збитків;</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	<p>21.1. Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі або у формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг", або в порядку, передбаченому законодавством про електронну комерцію.</p> <p>Договір страхування може укладатися із поданням Страхувальником заяви на страхування, в якій зазначається перелік обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику при укладенні договору.</p> <p>Договір страхування може укладатися між Страхувальником та Страховиком:</p> <p>1) У формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг" та в порядку, передбаченому законодавством про електронну комерцію.</p> <p>В такому разі, Договір страхування підписується електронними підписами Сторін:</p> <p>Зі сторони Страховика - кваліфікованим електронним підписом уповноваженого представника.</p> <p>Зі сторони Страхувальника – юридичної особи - кваліфікованим електронним підписом уповноваженого представника;</p> <p>Зі сторони Страхувальника – фізичної особи - електронним підписом одноразовим ідентифікатором, шляхом направлення Страховиком одноразового ідентифікатора на засіб зв'язку (телефон, електронна адреса, застосунок VIBER, мобільний застосунок, інше) Страхувальника та введення Страхувальником такого одноразового ідентифікатора в інформаційну систему Страховика. Введення одноразового ідентифікатора Страхувальник здійснює через посилання, направлене Страховиком разом з одноразовим ідентифікатором або додається (приєднується) до електронного повідомлення від Страхувальника направлене на засіб зв'язку або простим електронним підписом, або удосконаленим електронним підписом (ЕП).</p> <p>Для підписання електронного Договору страхування сторони можуть використати електронні електронні сервіси, де підписання Договору страхування відбувається шляхом накладення ЕП або КЕП Клієнта/Страхувальника та КЕП уповноваженої особи Страховика.</p> <p>Електронний Договір страхування надсилається Страхувальнику одразу після підписання такого договору.</p> <p>На письмову вимогу Страхувальника Страховик здійснює вручення копії Договору страхування на папері з електронного</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>документу, в робочий час Страховика за його місцезнаходженням протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання такої вимоги</p> <p>2) В паперовій формі, відповідно до чинного законодавства України та підписується сторонами Договору страхування.</p> <p>Договір страхування в письмовій формі укладається в двох екземплярах українською мовою для кожної із сторін.</p> <p>Примірник Договору страхування, укладеного у паперовій формі, а також додатки до нього (за наявності) надаються Страховиком (страховим посередником) страхувальнику одразу після його підписання сторонами.</p> <p>21.2. Укладення Договору страхування посвідчується Страховим полісом (СЕРТИФІКАТОМ), оформленим <u>відповідно до Порядку та Умов</u> у паперовій формі.</p> <p>21.2.1. Кожен окремий СЕРТИФІКАТ має містити:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) номер та дату видачі; 2) підставу видачі (номер, дата укладення та назва відповідного Договору страхування); 3) найменування, адреса, контактний номер телефону, адреса електронної пошти Страховика Страхового Посередника; 4) найменування/прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) Страхувальника; 5) перелік страхових випадків; 6) належне відправне найменування небезпечного вантажу*; 7) інформація про транспортний засіб, номер вагону, номер транспортної накладної*; 8) територію дії Договору страхування; 9) пункт відправлення та пункт призначення; 10) строк дії Договору страхування; 11) дата відправлення; 12) страхову суму (ліміт відповідальності); 13) страховий тариф, 14) франшизу; 15) страховий платіж; 16) строк сплати страхового платежу; 17) підписи сторін та печатки. <p>* інформація про транспортні засоби, що використовуються для перевезення небезпечних вантажів: (державний реєстраційний номер та VIN-код вантажного автомобіля, тип та нумерацію залізничного рухомого складу і контейнерів, тип та реєстраційний номер повітряного судна, тип та реєстраційний/ІМО номер морського судна, тип та реєстраційний/ENI номер судна внутрішнього плавання).</p> <p>* небезпечні вантажі: (найменування, № ООН, клас/підклас, класифікаційний код, обсяг), перевізні документи.</p> <p>21.2.2. Кожен Окремий СЕРТИФІКАТ до Договору страхування підписаний, завіреним печаткою має юридичну силу.</p>
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Реалізація страхового продукту здійснюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відокремленими підрозділами Страховика, що здійснюють продажі: https://bbs.ua/kontakty-bbs-insurance/ - страховими посередниками: https://bbs.ua/partners/

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
23	Інша інформація про страховий продукт	Інша інформація про страховий продукт знаходиться у Загальних умовах страхового продукту «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ, ЯКА ВИНИКАЄ ВНАСЛІДОК ВИКОРИСТАННЯ НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ (ІНШОЇ, НІЖ ВИЗНАЧЕНА ЗАКОНОМ УКРАЇНИ «ПРО ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ»)».
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту знаходяться за адресою: https://bbs.ua/dcv-conditions/